

联合国 大会



UN LIBRARY

1979

COLLECTION

Distr.
GENERAL

A/34/85

15 February 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH



第三十四届会议

《加强国际安全宣言》的执行情况

审查大会第十届特别会议
所通过的各项建议和决定
的执行情况

全面彻底裁军

一九七九年二月十三日

德意志民主共和国常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上一九七九年二月二日至五日在柏林举行的世界和平理事会特别会议所通过的“世界和平理事会特别会议的呼吁”（附件一）和“向五个核国家的呼吁”（附件二）的全文。

如蒙将这两个文件作为大会题为“《加强国际安全宣言》的执行情况”、“审查大会第十届特别会议所通过的各项建议和决定的执行情况”以及“全面彻底裁军”等项目的文件散发，不胜感激。

德意志民主共和国常驻联合国代表
外交部付部长

彼得·弗洛林（签名）

附件一

一九七九年二月二日至五日

在柏林举行的世界和平理事会特别会议的呼吁

制止军备竞赛！

世界各国！全球各地人民！

凭着人的理智、对世界文明的前途和人类未来的关切，我们全体必须共同完成一项最紧急的工作：就是制止军备竞赛！

大规模毁灭性工具的生产已经到了极其可怕的程度，正以非常危险的速度升级，很可能无法加以控制，使人类濒临核子大灾害。

制止军备竞赛！就是说对全面彻底裁军采取真正而坚决的步骤，这是持久和平的一项保证。

制止军备竞赛！就是说继续执行和加强缓和政策，并为缓和政策打开新的局面。

制止军备竞赛！这是争取和平斗争现阶段的主要要求。

为达成这项要求，愈来愈多的群众及和平力量已团结一起。他们的意愿已体现于联合国历史上首次举行的专门讨论裁军问题的大会特别会议。按照这项要求，一些社会主义国家、不结盟国家和其他爱好和平国家的政府、政党和非政府组织以及各界人士，提出了许多建设性的建议和意见。

目前确实可以立刻开始实际地限制和终止军备竞赛。为使这件事成为事实，各地人民应当加倍努力，更加果敢和更加坚定地行动起来，以期战胜军备竞赛得益者的反抗和所采取的各种破坏措施。

爱好和平的力量从来没有象现在这样众多和强大。爱好和平的力量能够挫败帝国主义集团的阴谋，大部分报章都是帝国主义的帮凶，它们象以往一样，经常想方设法利用反对“苏维埃军事威胁”的幌子来阻碍缓和。

爱好和平的力量应该要求北约国家撤消进一步增加他们的军事潜力和预算的决定，因为这些决定会引起军备竞赛再次升级。爱好和平的力量应当阻止中子弹的制造和阻止北约国家引进这种武器。

爱好和平的力量对中华人民共和国的领导人拒绝参加制定和通过遏制军备竞赛的具体措施，以及对他们支持最反动的力量，特别是在智利、伊朗和南非的反动力，感到非常担心。这种态度，加上他们作出了战争是不可避免的宣布，严重地损害了缓和与和平的利益。

世界和平理事会呼吁所有为和平奋斗的力量和愿意为争取和平而做出实际贡献的力量，发动一个终止军备竞赛的轰轰烈烈的运动。

我们将通过举行群众大会、示威和游行，向各国国会和政府提出请愿、抗议和要求，组织和平力量的全国性和国际性会议，以及利用一切可用的形式和方法来表达和平的愿望和各国的意志，集中精力达成下列重大而迫切的目标：

反对核武器！

我们要求早日签订和执行关于限制战略武器的苏美协定。

我们要求所有五个核国家——苏联、美国、英国、法国和中国——立即开始谈判，以期在他们各自的武库中排除各式各样的核武器。

反对中子弹！

我们要揭发军国主义者目的在欺骗舆论和把中子弹引进北约武库的阴谋。我们要求禁止制造一切新型大规模毁灭性武器和此种武器的新系统。

不要战争预算！要和平预算！

我们要求不要让战争费用不断增长，裁减军事和经济潜力最大的国家，尤其是联合国安全理事会常任理事国的军事预算。由此腾出来的资沅应当用来提高各地人民的生活水平，援助发展中国家，以及扫除饥饿、贫穷、疾病和文盲。

制止军备竞赛，实现裁军和维护和平是我们共同关切的事。

让我们在下列口号下采取坚决的行动：

为了生存——打倒大规模毁灭性武器！

制止军备竞赛！

附件二

向五个核国家的呼吁

现在该是终止制造和贮存核武器的时候了，目前这些武器对和平和世界文明的前途造成致命的威胁。我们都知道广岛和长崎的悲剧，我们认为必须禁止使用核武器，人类才能永远摆脱这种威胁。

这是各地人民的要求。这项要求应当体现于各国领导人的最高政治智慧和他们对人民幸福的关切。

我们呼吁对维护和平负有特殊任务的所有五个核国家，即美国、苏联、英国、法国和中华人民共和国，毫不迟延地开始进行禁止在武库中贮存核武器的谈判！

我们下定决心，坚决达成这项目标。
